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LLEIIN YPOKA

NHPOPMALIMOHHYIO U KOMMYHUKATUBHYH KOMMNETEHTHOCTb,
2PEC;
IbHYO KOMMNETEHTHOCTb, NponaraHANPoBaTh 340POBbLIN 006pa3




1 3agadva, KOHEYHO, He CIULLKOM NpocTas:

1 Urpas yunTb 1 yunTbCs Urpas,

1 Ho ecnn c y4ebon crnoxmTb pa3BrieyeHbE,
0 To npa3gHUKOM CTaHET ntboe y4yeHbE!




«OTTAOAUNTE FTOCTA YPOKAN

BblyncnnTo:

1) 2,5+1,3= 5) 7,5:3=
2)1,4-0,7= 6) 2-0,3=
3) 0,3 6= 0,4+0,3=
4) 3,6: 2= 42:0,/=

9)250 :100=

1,7 0,13 03 38 1.8 38 25 3 18




KTo Takon YnunnonuHo? «J1yk OT cemMu Heqyr».
[epou ckasku [Ix.Pogapu
«4nnNnonuHo».
Jyk.
UenoBeky HY>XHO eCTb,
YT00bI BCTaTb 1 YTOObLI CECTD,
YToObI NpbiraTh, KyBbipKaTbCS,
[lecHn NeTb, APYKNUTb CMEATLCS.
UT006 pacTtu 1 passBmBaThCH,
A npmn aTOoM He BorneTb

Hy>KHO NnpPaBUJIbHO NMNTATbCA
C caMbIX HOHbIX NET YMETb.




TECT «B MONCKAX BUTAMINHOB»

1)3annwn 30% B BUAe 4)Hantn 15% ot 120:
OecATUYHON apodu: 180-K); 18-LL1);: 1,8-P);
3-1); 0,3-0); 0,03-0); 5)Hantn uncno, 50%
2)3annwn opobb 1,25 B KOTOPOro paBHoO 75:
EMHS [ TPOWEHTOS: 15-A); 150-1); 1500-1).
12,5%-1M); 125%-B);
1,25%-A);
3) Hantn 2% ot 10:

0,2-0); 20-T); 0,02-E);




OTBET: OBOUIW

OBoLWM N DPYKTbI - 3TO HE3AMEHNMbIE COCTaBIAOLLNE
Hawlero paunoHa. OHu SBNSATCA NCTOYHUKOM MHOTUX
HeobxoaMMbIX YeroBe4ECKOMY OpraHn3mMy BUTaMUHOB.



SHAKOMCTBO C BUTAMWHAMW

0 [llepBbin MO MOMOLLHUK —
BUTaMUH A.

0 OH oTBevaerT 3a 3peHne, KOXY,
coKpaLllaeT AnUTenbHOCTb
3aborneBaHuUn.

1 WcTtouHmnkom anst obpasoBaHus
BUTaMuHa A B opraHnu3me
YyerioBeka CIyXuUT KapoTuH
(npoBuTamMuH A), cogepKaLllnincs B
OoBoOLLax, Nnogax LWMNOBHMKA U
0COBEHHO B MOPKOBM 1 TOMaTax.




PEULIEHWNE SAOAY

Ecnu cyToyHas 3anomHure!
NnoTpeBbHOCTb OpraHn3mMa B 1mr=0,001r.

KapoTuHe 4,5 Mr, TO Ynrtaetca: 1 munnurpamm.
NoTPEOHOCTb OpraHmama B
BUTamMuHe A cocTaBnseT
30% o1 noTpebHocTH
KapoTuHa. KakoBa
CyTOYHas NOTPEOHOCTL
opraHmama B Butammue A?




BTopon NOMOLLUHUK - BATAMUH
B 6.

OH nmeeT bornbLUoe 3HaYeHue
Ons pocTta MblLuL, OOHOBMEHUS
KPOBMW.

daconb, kKapTodens boraThl
BUTaMuUHOM B 6.

Pas3gopaXXnutenbHOCTb,
COHJIMBOCTb — 9TO NEpPBbIE
NpPU3HaKn HegocTaTka
BUTamMunHa B 6.




01 Copepxanue Butammua B 6 8 100 r dpaconm - 0,9
Mr, 4TO cocTaBnsaeT 52% o1 cyTouHOM HOPMbI AJ1S
NoapoCTKOB. HanaunTte cyToYHY0 HOpMY BUTamMuHa B
6. OTBET OKpYrnun A0 aecaTbiX. CKOMbKO HY>XHO
CbeCTb (paconu ong yaoBneTBOPEHUA CYyTOHHOM
noTpedbHocTn B BUTaMmuHe B 67



OTBenu cBom B3rNs4 Hanpaso,
OTBenn ceBou B3rnsa Haneeo,
Ornagenu noToroK,
[TocmoTpenu Bce Bnepea.

Pa3 - corHyTtbcs -
Pa30rHyThCH,

[1Ba — COrHyTbCA — NOTAHYTCH,
Tpu - B NagoLwm Tpu Xnornka,
[0110BOO TPU KMBKaA.

[1aTb U WeCTb TUXO CEeCTb.
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TpeTun NOMOLLHUK — BUTaMUH
C.

ButamuH C npegoxpaHsaeT oT
NPOCTYAHbIX N NHAEKLMOHHbIX
3aboneBaHumn, yCKOpsSieT
3a)XKNBIIEHNE paH.

Hanbonee 6oratbl BUTAMUHOM
C LWMNOBHUK , 3eNEHbIN U
KpacHbI Bonrapckmn neped,
YyepHas CMOPOAMNHA,
LUUTPYCOBLIE , KanycTa.

UT0 3a ckpun? YTo 3a XpycT?
OTO YTO eLLE 3a KYCT?

Kak ke bbITb Oe3 XpycTa,
Ecnua..... (kanycTa).



PELLIERNE SAOAY

1 KanycTta npwu 3aconke 1 CTakaH coka 13 KBalLleHou
TepseTt 20% cBoero Beca. KanycTbl, BbIMUTOW HaToLLaK
[locTaTtoyHo Nu KynuTb 12 YyTPOM UInn BO BpeMsd obeaa,
K CBEXEW KanycTbl, YTOObI NnoBblILLAET
KBaLLEHOM KanycThbl pPaboTocnocobHOCTb,
NOMy4Ynnoch yrny4yLlaeT anneTuT U
10 kr? nuLLeBapeHne, noMmoraet

s NPOTUBOCTOATb
&3 T ', NPOCTYAHbLIM
\ / ( 3a60neBaH1sIM.




1 CopoepxaHue sButammHa C B
100 r cBexero LUMNOBHUKA —
470 wmr, yto coctaBnsaeT 40%
OT coaepkaHnsa ButammHa C B
CYXOM LUMNOBHUKEe. KakoBo
cogepxaHue sButammHa C B
CYXOM LUMNOBHMKE? CpaBHM
3Ty BEMUYUHY C CYTOHYHOMU
Hopmou BuTammHa C ans
nogpocTka — 500 wmr.




TECT«OTYEIO HAC YBEPEXET BUTAMWH C?»

o0 1.(16ann) dpobb 1/5 paBHa:
20%: n)30%:; p)50%: o 5.(3 6anna) B marasuH

1 2.(16ann) 1% peummetpa npuBesnu 25 L, PpyKTOB.
Abnokn coctaBnaT 60%, a

Ha3bIBaOT:
rpywmn 20% ot obLuero
P) MUNNUMETP;  O) CAHTUMETP;
AT bty Konnyectea opyKkToB. Bcero B
4/ ’ ! MarasuH 650K 1 rpyLu
0 3.(16ann) 1 munnurpamm NpUBE3nK:
paBeH:

20, 0)51; )15,
e) 0,Ir;  n) 0,001r; a)0,01r; m20u; o)ou; c)loy

0 4.(26anna)B caay pactet
150 pepeBbes, 3 HUX 30%
COCTaBMNAKT BULLHW, a
OocTanbHOE - cnnBbl. CKOMbKO B
cafy pacTeT cnuB? OueHunTe apyr apyra: Makcumym 8

0)100; n) 105; 71)95; 6annos

[TpoBepka: rpunn.



0 20 % o1 50: 3HauuT,
A% ot B paBHO

0 50% ot 20:
[TlpoBepsiem cebs:

0 50:100*20=10

1 20:100*50=10 OueHka: 3 banna



OueHnTe YpOoK.
0 YOOBNETBOPEHbI NN Bbl pe3ynbTaToM CBOEN paboTh!?

He 3Hako HeT



UenoBeky Anga 3gopoBb4
BuTamMmuHbl BCE HYXHbI,
ELwbTe aroabl U PPYKThI
B >Xn3H1 Be4b OHU Ba)XHbl.
ELbTe KNOKBY, Nepeu, nyk,
[ToMmnaopbl, NATUCCOHBDI,
TonnHambyp 1 YEeCHOK.
bynete Bcerga 3noposb!!
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